
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O PODER E DO POVO 

ATA DA VIGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 8° PERIODO 29 DE OUTUBRO DE 
2020 9:30 HORAS. 

As 9:30 (NOYE E TRJNTA) HORAS DO DIA VINTE E NOYE DE OUTUBRO 
DE 2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITIO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A,. PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNtU-SE A CAMARA MUNtCtPAL DE 
OROS EM SESSAO ORDlNARIA VIRTUAL E INICIANDO AS A TIVlDADES 
DETERMINOU QUE FOSSE FEITA A CHAMADA DOS VEREADORES, 
CONSTATANDO-SE AS PRESEN<';AS DOS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMAO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOSE FRANCENILDO GOMES; - , JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MARCELO 
NEVES; MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO; NELCO RODRIGUES 
CANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. E 
HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES O 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS�O ORDtNARtA VIRTUAL 
DAQUELE DlA AUTORlZ �. A 61: RA DA ATA DA SESSAO 
ORDINARIA ANTERIOR, QUE SUB fDA A VOTA<';AO NOMINAL 
INDIVIDUAL RESTOU APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO EM 
SEGUlDA DETERMlNOU AO ASSESSOR ROGER DANTAS QUE FlZESSE A 
LEITURA DO EXPEDtENTE QUE CONST OU DO SEGUtNTE: - PROJETO DE 
INDICACAO N.0 009 /2020 - QUE lNDlCA AO GESTOR MUNICIPAL QUE 
VIABILIZE O ABASTECIMENTO D'AGUA PARA OS SITIOS FECHADO E 
CALDEIRAO COM AGUA TRATADA DO DISTRITO DE SANTAREM, QUE 
SUBMETIDO A VOTACAO RESTOU APROVADO; PROJETO DE 
INDICA<;AO N.0 010/2020-AUTOR JOSE FRANCENILDO GOMES-QUE 
INDICA AO GESTOR MUNICIPAL QUE DETERMINE A CONCLUSAO DO 
CAMPO DO SITIO CARNAUBINHA INCLUINDO A AMPLIA<;AO DA 
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MURAD A LATERAL, AMPUA<;AO DAS ARQUfBANCADAS; DA 
ILUMINA<;AO E FORRA<;AO COM GRAMA, QUE SUBMETIDO A 
VOTA<;AO RESTOU A PROV ADO; PROJETO DE LEI N.0 202/2020 - 
AUTORA MARA CIBELLY - QUE INSTITUI O PROJETO TURISMO 
EDU CA TIVO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, QUE FOi ENCAMINHADO 
As COMtSSOES PARA ESTUDO E PARECER; PROJETO DE LEI N.0 

203/2020 - QUE INSTITUI O TITULO DE EMPRESA CRIANCA PARA AS 
PESSOAS JURIDICAS E D� AMIGO DA CRIAN<;A PARA PESSOAS 
FISICAS QUE CONTRIBUIREM PARA O FUNDO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANC::A E ADOLESCENTE. QUE FOi ENCAMINHADO As 
COMtSSOES PARA ESTUDO E PARECER; PROJETO DE tNDtCA�AO N.0 

011/2020 - AUTOR LUIS ALVES - INDICANDO AO GESTOR ANISTIA 
PARA TODOS OS CESSIONARIOS DOS IMOVEIS DA PREFEITURA DE 
OROS NO PERIODO DA PANDEMIA, QUE RESTOU APROVADO POR 
UNANIMIDADE; PROJETO DE INDICACAO N.0 012/2020 - AUTOR LUIS 
ALVES - tNDtCANDO AO GESTOR MUNtCtPAL QUE DENOMtNE A RUA 
SUUADA ENTRE O HOSPITAL PASSANDO PELO BALNEARIO MUNICIPAL 
A TE A CA PELA DA SANTI HA COMO RUA }\lJ[ VO ALVES DE AZEVEDO, 
QUE RESTOU APROV 0 . POR U NIMIDADE; PROJETO DE 
INDICACAO N.0 013/2020 � �Ilr. lK t. S ALVES - INDICANDO AO 
GESTOR MUNtCtPAL QUE DENOMtNE A AREA DO ATUAL 
ACAMPAMENTO A, As MARGENS DA REPRESA DO OROS ATE O 
GALPAO DE PESCADORES COMO BAIRRO SILVERIO FERREIRA DE 
LAVOR, QUE RESTOU APROVADO POR UNANIMIDADE. MOMENTO 
SEGUJNTE A PALAVRA FOi FACULTADA, FALANDO INICIALMENTE O 
EDtl NEL�O FtLHO, REQUERENDO O ENVtO DE OFtCtO AO 
SECRETARIO DE OBRAS DE OROS, CONVIDAND0-0 A VIR A CAMARA 
DE OROS PARA ESCLARECER O TEOR DO CONTRATO ENTRE A 
PREFEITURA DE OROS E OS PROPRIETARIOS DA DUAS CAC::AMBAS QUE 
DESDE DO MtS DE JUNHO DO ANO FLUENTE PRESTAM SERVl<;O AO 
MUNtCtPtO; 0 SEGUNDO OFtCtO PEDtDO FOt DtRECtONADO AO 
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GESTOR MUNfCfPAL, SOUCfTANDO A MANUTEN<;AO DOS 
BRJNQUEDOS DA PRA(;A DO DISTRITO DE GUASSUSSE QUE 
ENCONTRAM-SE QUEBRADOS, PONDO EM RISCO A SEGURAN<;A DAS 
CRIAN<;AS. FEZ AINDA UM REQUERIMENTO VERBAL A SECRETARIA DE 
OBRAS DE OROS, PEDINDO A COLOCA<;AO DE LUMINARIAS NOS 
POSTES DO BAtRRO CAJAZEfRAS EM GUASSUSSE, NAS PROXtMtDADES 
DA RESIDENCIA DA SENHORA KEJLA, QUE SUBMETIDO A VOTA(;AO, 
RESTOU APROVADO. DISSE AINDA O VEREADOR QUE ESPERA VA QUE 
EM 2020 NAO HOUVESSE PERSEGUl<;AO AOS CANDIDA TOS, POR SE 
ACONTECESSE, 0 LADO QUE PERSEGUIU NAO MERECIA GANHAR. 
QUE VtU O COLEGA MtUDO VtSITANDO ALGUMAS CASAS EM 
GUASSUSSE, MAS NAO O SEGUIU, APENAS O CUMPRJMENTOU E 
SEGUIU SEU CAMINHO. EM SEGUIDA O EDIL MIUDO GOMES 
RESPONDEU QUE CONCORDAVA COM NEL<;O EM RELA<;AO A NAO 
PERSEGUl<;AO, QUE NAO ADMITIA TAL CONDUTA. E NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR, 0 PREStDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO, EU ANDRElA CLEMENTE DE UMAi SECRETARlA DIGITEI A 
PRESENTE ATA UE AP, S LIDA SERA SUBMETIDA A DISCUSS.AO E 
ASSINADA PO QUEM EDE 
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